

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Протокол № 1 Вченої ради  
НУ «Запорізька політехніка»  
від 31 серпня 2022 р.

Володимир БАХРУШИН

2022 р.

**ПЛАН РОБОТИ**

Вченої ради Національного університету «Запорізька політехніка»  
на 2022/2023 навчальний рік

№ п/п	Термін засідання	Питання для обговорення	Доповідач	Відповідальні за підготовку рішення
1	2	3	4	5
1.	серпень	<p>1. Про подання проекту Статуту НУ «Запорізька політехніка» на розгляд конференції трудового колективу університету</p> <p>2. Про Порядок виявлення та встановлення фактів порушення академічної доброчесності</p> <p>3. Різне.</p> <p>3.1. Про проект Плану роботи Вченої ради НУ «Запорізька політехніка» на 2022-2023 навчальний рік</p> <p>3.2 Про затвердження освітніх програм та навчальних планів НУ «Запорізька політехніка» та ВСП Університету</p> <p>3.3 Про висунення кандидатів на вакантні місця членів Наукової ради Національного фонду досліджень України</p>	<p>Ректор</p> <p>Голова ВР</p> <p>Голова ВР</p> <p>Проректор з НІП та ППРУ</p> <p>Проректор з НР</p>	<p>Ректор, голова ВР, керівник юридичного відділу</p> <p>Ректор, голова ВР проректор з НІП та ППРУ, декани</p> <p>Ректор, голова ВР проректори, декани, керівники КВ, НМВ</p> <p>Ректор, голова ВР, проректор з НІП та ППРУ, керівник НВ</p> <p>Проректор з НР, начальник ПІВ</p>
2.	вересень	<p>1. Про результати аналізу готовності матеріально-технічної бази університету до нового навчального року та осінньо-зимового періоду 2022-2023 н.р.</p> <p>2. Про стан підготовки до акредитації освітніх програм у 2022/2023 н.р.</p> <p>3. Концепція національно-патріотичного виховання НУ "Запорізька політехніка"</p>	<p>Ректор, проректор з АГР</p> <p>Проректор з НІП та ППРУ</p> <p>Проректор з НІП, СЕР та МД</p>	<p>Ректор, проректор з АГР, керівники НВ, НМВ профкоми</p> <p>Проректор з НІП та ППРУ, декани</p> <p>Ректор, проректор з НІП, СЕР та МД, студентське самоврядування</p>

		<p>4. Різне.</p> <p>4.1 Про рекомендації для призначення матеріальної підтримки обдарованої молоді міста Запоріжжя</p>	Голова ради деканів	Голова ППО студентів, аспірантів та докторантів, Стипендіальна комісія
3.	жовтень	<p>1. Підсумки вступної кампанії у 2022 р.</p> <p>2. Про Положення про види академічної відповідальності (зокрема додаткові та/або деталізовані) учасників освітнього процесу за конкретні порушення академічної доброчесності</p> <p>3. Про результати щорічного рейтингового оцінювання НПП, кафедр та факультетів</p> <p>4. Про положення про наукове товариство студентів, аспірантів та докторантів Університету</p> <p>5. Різне.</p>	<p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Голова ВР</p> <p>Керівник НМВ</p> <p>Проректор з НР</p>	<p>Ректор, відповідальний секретар ПК, декани</p> <p>Ректор, голова ВР проректор з ННР та ППРУ, декани</p> <p>Керівник НМВ</p> <p>Ректор, проректор з НР, проректор з ННР, СЕР та МД, студентське самоврядування</p>
4.	листопад	<p>1. Про Стратегію розвитку Університету на 2023-2027 р.р.</p> <p>2. Основні напрями наукової та інноваційної діяльності</p> <p>3. Про науково-педагогічну діяльність структурних підрозділів у 2021-2022 н.р.</p> <p>4. Положення про освітні програми НУ «Запорізька політехніка»</p>	<p>Ректор</p> <p>Проректор з НР</p> <p>Керівник НМВ</p> <p>Проректор з ННР та ППРУ</p>	<p>Ректор, голова ВР, проректори, декани, керівники структурних підрозділів</p> <p>Ректор, проректор з НР, НДЧ, декани</p> <p>Проректор з ННР та ППРУ, керівник НВ, керівник НМВ, начальник НДЧ</p> <p>Голова ВР, Проректор з ННР та ППРУ, керівник НМВ</p>

		<p>5. Стан та перспективи розвитку гуманітарного факультету</p> <p>6. Різне</p>	<p>Декан ГФ</p>	<p>Ректор, декан ГФ, кафедри ГФ, студентське самоврядування ГФ</p>
5.	грудень	<p>1. Про профорієнтаційну роботу, склад приймальної комісії та правила прийому на 2023 р.</p> <p>2. Про діяльність наукових журналів</p> <p>3. Стан та перспективи розвитку факультету економіки та управління</p> <p>4. Різне.</p>	<p>Ректор</p> <p>Проректор з НР</p> <p>Декан ФЕУ</p>	<p>Ректор, відповідальний секретар приймальної комісії</p> <p>Проректор з НР, Проректор з НІП та ПІРУ, головні редактори видань</p> <p>Ректор, декан ФЕУ, кафедри ФЕУ, студентське самоврядування ФЕУ</p>
6.	січень	<p>1. Про роботу спеціалізованих вечних рад у 2022 р.</p> <p>2. Положення про порядок визнання результатів попереднього навчання здобувачів вищої освіти</p> <p>3. Порядок затвердження до друку наукових та навчальних видань Національного університету «Запорізька політехніка»</p> <p>4. Різне</p>	<p>Учений секретар СВР</p> <p>Проректор з НІП та ПІРУ</p> <p>Голова ВР</p>	<p>Проректор з НР, учений секретар СВР</p> <p>Проректор з НІП та ПІРУ, керівник НВ, керівник НМВ</p> <p>Ректор, голова ВР, учений секретар, начальник ПІВ, проректори, декани, керівники КВ, НМВ</p>

7.	лютий	<p>1. Про річний фінансовий звіт університету 2022 р. та затвердження фінансового плану університету на 2023 рік</p> <p>2. Стан та перспективи розвитку машинобудівного факультету</p> <p>3. Про ефективність діяльності ННВЦ «Запорізький регіональний центр політехнічної освіти»</p> <p>4. Різне.</p>	<p>Головний бухгалтер</p> <p>Декан МФ</p> <p>Керівник ННВЦ «Запорізький регіональний центр політехнічної освіти»</p>	<p>Ректор, проректор з АГР, проректор з НР головний бухгалтер, голова ППО співробітників</p> <p>Ректор, декан МФ, кафедри МФ, студентське самоврядування МФ</p> <p>Керівник ННВЦ «Запорізький регіональний центр політехнічної освіти»</p>
8.	березень	<p>1. Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів НУ "Запорізька політехніка"</p> <p>2. Про діяльність органів студентського самоврядування всіх рівнів</p> <p>3. Основні результати екзаменаційної сесії та роботи екзаменаційних комісій у I семестрі поточного навчального року</p> <p>4. Різне.</p>	<p>Керівник НВ</p> <p>Голова студентського самоврядування</p> <p>Керівник НВ</p>	<p>Ректор, голова ВР, проректор з НІР та ППРУ, керівник НВ, керівник НМВ</p> <p>Голова ППО студентів, аспірантів та докторантів, голова студентського самоврядування</p> <p>Керівник НВ, декани</p>

9.	квітень	<p>1. Результати наукової та інноваційної діяльності університету в 2022 р.</p> <p>2. Про навчання іноземних громадян в університеті, стан та перспективи розвитку міжнародної діяльності в університеті</p> <p>3. Стан та перспективи розвитку електротехнічного факультету</p> <p>4. Різне</p>	<p>Проректор з НР</p> <p>Керівник Центру інтернаціоналізації та міжнародного співробітництва, начальник відділу міжнародної діяльності та роботи з іноземними студентами</p> <p>Декан ЕТФ</p>	<p>Проректор з НР, начальник НДЧ, начальник ПІВ</p> <p>Проректор з НІР та МД, керівник Центру інтернаціоналізації та міжнародного співробітництва, начальник відділу міжнародної діяльності та роботи з іноземними студентами, Координаційна рада з міжнародних питань</p> <p>Ректор, декан ЕТФ, кафедри ЕТФ, студентське самоврядування ЕТФ</p>
10.	травень	<p>1. Про організацію вступної компанії в університеті</p> <p>2. Про стан та перспективи залучення студентів та обдарованої молоді до наукової та інноваційної діяльності</p> <p>3. Стан спортивно-масової роботи</p> <p>4. Різне</p>	<p>Ректор</p> <p>Проректор з НР</p> <p>Зав. каф. ФКОН-ВС</p>	<p>Приймальна комісія</p> <p>Проректор з НР, начальник НДЧ, провідний фахівець відділу наукової роботи студентів</p> <p>Зав. каф. ФКОНВС, профкоми</p>

11.	червень	<p>1. Про підготовку докторів філософії та докторів наук у 2022-2023 н.р. та про підсумки прийому до аспірантури, стан та перспективи здійснення освітньої діяльності за програмами PhD</p> <p>2. Про стан житлово-побутових умов студентів та стан оплати за мешкання у гуртожитках</p> <p>3. Різне. 3.1. Про рекомендації щодо призначення стипендій усіх рівнів</p>	<p>Проректор з НР</p> <p>Директор студентського містечка</p> <p>Голова ради деканів</p>	<p>Голова ВР проректор з НР, керівник відділу аспірантури</p> <p>Проректор з АГР, голова ППО студентів, аспірантів та докторантів, голова органу студентського самоврядування</p> <p>Стипендіальна комісія</p>
-----	---------	--	---	--

Учений секретар



В.В. Кузьмін